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Adatlap pedagógiai jó gyakorlatok gyűjtésére
I.
Cím: 
Kulcsszavak: 
A jógyakorlat leírása:
Módszertan: 
Eszközök: 
Fejlesztett kompetenciák: 
A jó gyakorlat illeszkedése az egyetem stratégiájához: 
A jó gyakorlat megvalósításának tanulságai: 
Költségek:
Adaptálhatóság lehetőségei: 
A jó gyakorlat elsajátításának időigénye:
A jó gyakorlat kidolgozója (Kar, tanszék, név, munkakör, e-mail): 

II. Szempontok a jó gyakorlat bemutatásához: 
· A jó gyakorlat kulcsszavainál kérjük, sorolja fel a gyakorlat legfontosabb elemeit.
· A jó gyakorlat rövid leírása a pedagógiai kulcsfolyamatok alapján: 
alkalmazási területe (képzési szint, képzési terület, elmélet-gyakorlat aránya, hallgatói létszám)
tanulás tervezése: a tudás átadásának és értékelésének felépítése úgy, hogy az alkalmazkodjon a hallgató/hallgatói csoport meglévő tudásához, valamint a meghatározott és elérni kívánt eredményekhez.
tanulás támogatása: hogyan és milyen különböző stratégiák, módszerek, eszközök (pl.:projekt munka, problémaalapú tanulás, esettanulmány, online feladatok, e-learning, online tanuló csoport kialakítása stb.) felhasználásával támogatja hallgató egyéni/csoportos tanulási útját.
tanulási eredmény értékelése: milyen módszerekkel kerül értékelésre, elemzésre a hallgató teljesítménye és fejlődése pl: csoportosan, egyénileg, folyamatos vagy az elért cél végén, vagy ezen módszerek együttes alkalmazásával, figyelve a tanulói személyiség fejlesztésére, önértékelési képességük kialakítására.
· A jó gyakorlat módszertana, azaz milyen tanulásszervezési formákat használ a jó gyakorlat során pl.: frontális munka, egyéni differenciálás, csoportmunka, projektmódszer, pármunka, önálló munka, kooperatív munkaformák, gamifikáció, blended learning, vita, szimuláció, terepmunka stb.
· A jó gyakorlat során milyen eszközöket használ a tanításban pl.: digitális eszközök, oktató által készített feladatok, alap (oktatói számítógép/mobil eszköz, projektor, internet, MS Office, prezentáció), e-learning felületek stb.
· [bookmark: _GoBack]A jó gyakorlat által fejlesztett kompetenciák (általános és szakma specifikus).
· A jó gyakorlat űrlap kitöltéséhez további segítséget nyújthatnak az alábbi linken található, már bemutatásra került jó gyakorlatok: https://www.uni-nke.hu/oktatas/kreativ-tanulas-program/szakmai-anyagok/jo-gyakorlatok
III. 
Kötelező nyilatkozatok:
Tudomásul veszem, hogy jelen kérdőívezés célja, hogy az annak útján gyűjtött információkat a Nemzeti Közszolgálati Egyetem felhasználja a képzési módszertanának megújítását szolgáló Kreatív Tanulás Programjának megvalósításhoz, mely felhasználás magában foglalhatja a pedagógiai módszertani jó gyakorlatra vonatkozó személyes adatnak nem minősülő információk, valamint azokkal összefüggésben az oktató, tanár nevének, az Egyetemen betöltött munkakörének és oktatási szervezeti egységének nyilvánosságra hozatalát is a Kreatív Tanulás Program céljaira létrehozott bármely platformon, így különösen internetes honlapon, egyéb kiadványban vagy nyilvános előadáson.
[bookmark: foot_1_place]Jelen kérdőív kitöltésével és elküldésével nyilatkozom arról, hogy a kérdőívre adott válaszokban szereplő információk nem minősülnek minősített adatnak a minősített adat védelméről szóló 2009. évi CLV. törvény alapján, valamint arról, hogy ezen információk megadásához hozzájárulok. 
Melléklet: Adatkezelési tájékoztató és nyilatkozat, melynek elfogadása a kérdőív kitöltésének feltétele.
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